

心之所向，素履以往

——左正禹先进事迹材料

导语

争做表率，勇于担当；心之所向，素履以往。

——左正禹

左正禹，女，1997年12月出生，2017年12月加入中国共产党。在本科期间，左正禹勤奋刻苦，四年学业成绩班级第一，综合测评成绩班级第二，并辅修了法学双学位；曾先后获得国家奖学金、校级三好学生、校级优秀志愿者、全国大学生英语竞赛特等奖、中央财经大学-鸿基世业行业研究大赛三等奖等，代表学校参加CFA投资分析大赛获得最佳表现奖。

一、刻苦学习，争做表率，发挥带头作用

作为中国金融发展研究院本科生党支部的一员，左正禹积极参加支部的活动；参与组织“阳光早餐”党员责任区和居庸关长城文物保护活动；在年底的党支部总结会议上，积极参与总结党支部工作并制作汇报演示文稿。在持续的学习过程中，不断端正和巩固着自己的入党动机，并发挥共产党员的模范带头作用。

左正禹同学在大学本科学习期间，成绩优异，专业成绩在前六学期排名专业第一；积极参加各项综合活动和专业竞赛，提升自己的专业素养。作为班级学习委员，她认真对待老师布置的每一项任务，为同学服务；她主动搜集专业课学习资料，并通过公共邮箱分享给全班同学，在班级内带动了互相帮助、共同进步的良好风气。

除了支部和班级内的学习与工作，左正禹还积极参与我校的国际交流活动：作为中央财经大学暑假商业课程的优秀志愿者，她协助接待了来自英国、印度、日本等多个国家的十余位访学生，参加多次企业参观、文化交流等出行活动；她

还参与创建了中央财经大学学生国际交流协会，作为国际交流部部长，与学校国际合作处合作，组织开展海外留学教育展、国外知名大学教授讲座等活动。在2019年，她还受前专业课老师的委托，作为优秀学生协助国际交流学院的巴基斯坦留学生进行了硕士毕业论文的完善。在与来自不同国家的朋友的交流中，左正禹开阔了视野，在文化碰撞中对我国社会发展的现状与问题有了更直观的认识，并能够将来自各地的观点与专业所学相融合，进行深入的探究。

二、不忘初心，勇于担当，实践磨砺自我

从提交入党申请书、成为入党积极分子、评为发展对象到成为中共预备党员，一路走来，中国共产党“全心全意为人民服务”的宗旨始终印在左正禹的脑海里，历久弥坚。左正禹同学积极参加社会公益活动，在国家图书馆、鲁迅博物馆、爱地敬老院等多地留下了志愿服务的身影，并于2017年被评为“校级优秀志愿者”，在前六学期的学校注册小时数累计194.5小时。

左正禹自2016年秋季学期起，持续参与由北京音画梦想社会工作事务所开展的弱势儿童艺术支教活动：作为2016年秋季中央财经大学“校园大使”，每周带领和指导中金发和国贸学院的志愿者完成备课、授课及课后反馈工作；在支教学校面临拆迁的特殊情况下，积极与“音画梦想”负责人和支教学校沟通，为孩子们举行了结课仪式，并受到支教班级班主任和学生家长的肯定；结课后，所在支教课点被评为“优秀志愿者团队”，我校被评为“音画梦想优秀合作高校”（在二十余所合作高校中仅有五所高校获此称号），本人被评为“优秀校园大使”。此后，左正禹同志多次作为优秀志愿者代表，分别参与组织了音画梦想2017年春季志愿者培训营、2017年秋季成都地区志愿者培训和2018年春秋两季北京地区志愿者培训，累计培训志愿者300余人次；在2019年寒假，参与改编和完善了音画梦想的经典支教教材《梦画西游》。她非常认同该志愿项目传达的理念：“教育的改变只有一点点，但哪怕是一点点，也值得我们坚持下去。”作为本科生，能为社会做的贡献或许只有一点点，但只要这一点点贡献能让社会变得更好，就值得持之以恒地进行下去。

三、踏实工作，追求进步，坚定理想信念

实现中华民族的伟大复兴需要的不是空想家而是实干家；在实践中磨砺自我，在最基层的岗位上贡献，提高为人民服务的本领，才不愧为共产党员。

作为一名大学生，本职工作就是掌握好专业知识，并将其应用于实践中。在刚进入大学时，左正禹同学就发现了自己对学术研究的兴趣，渴望利用理论知识帮助解决某个关乎国计民生的问题，真正“做点儿学问”。在本科学习期间，她先后跟随校内外老师进行了5段助研，协助老师们进行文献整理、数据搜集等科研工作，不断学习并提升自己的科研能力。林语堂有言：“归根结底，只有人类的幸福才是一切知识的最终目标。”在科研这一知识密集型的行业中，只有能为社会带来价值、为人民谋福利的研究才是有意义的，而在科研行业中更是不乏优秀的共产党员榜样。左正禹时刻追随榜样的力量，关注国家发展的时政，进一步学习专业知识，并努力将其化为有用的产出，为社会和人民做贡献。